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Οικονομικά - Εταιρικά Νέα 
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Λιαργκόβας: Ή 4ο μνημόνιο ή χρεοκοπία  
 «Τα πράγματα είναι πολύ δύσκολα. Δεν φαίνεται με βάση τα σημερινά δεδομένα να βγαίνουμε στις αγορές το 

2018, άρα ή θα παραταθεί το τρέχον μνημόνιο ή θα είναι ένα τέταρτο μνημόνιο ή χρεοκοπούμε» εκτίμησε ο 

επικεφαλής του Γραφείου Προϋπολογισμού της Βουλής, Παναγιώτης Λιαργκόβας. 

Μιλώντας στον Real FM, ο κ. Λιαργκόβας απηύθυνε δραματική προειδοποίηση ότι χάνεται ο στόχος της 

ανάπτυξης και θα έρθουν και άλλα μέτρα. 

Ο επικεφαλής του Γραφείου Προϋπολογισμού της Βουλής «βλέπει» ύφεση στο πρώτο τρίμηνο του 2017, εκτιμά 

ότι δεν θα υπάρχει έξοδος στις αγορές το 2018 και προβλέπει είτε τέταρτο μνημόνιο ή χρεοκοπία. 

«Το πρώτο τρίμηνο δεν θα πάει καλά. Θα είναι ύφεση ή στο μηδέν. Κάπου εκεί θα βρίσκεται. Δεν θα έχουμε 

ανάπτυξη. Αυτό με τη σειρά του, επειδή είναι το πρώτο τρίμηνο, θα επηρεάσει και την όλη εξέλιξη του έτους», 

ανέφερε ο καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών. 

Και συνέχισε: «Το 2,7% αρχίζει να είναι δύσκολος στόχος, γιατί η κατανάλωση δεν θα αυξηθεί τόσο πολύ, οι 

επενδύσεις δεν θα αυξηθούν τόσο πολύ όσο έχουμε εκτιμήσει. Επομένως, θα πάμε σε κάτι λιγότερο, μέχρι 1%». 

Όπως είπε ο επικεφαλής του Γραφείου Προϋπολογισμού της Βουλής, «δεν θα δούμε κι άλλες προσδοκίες να 

υλοποιούνται, με αποτέλεσμα ενδεχομένως, αν πάει έτσι το πράγμα, να χρειαστούν πρόσθετα μέτρα για να 

καλυφθεί αυτή η διαφορά από ό,τι έχει εκτιμηθεί». 

«Θα συμφωνούσα με τον κ. Χουλιαράκη, ότι καλύτερα μία κακή συμφωνία -που δεν θα έπρεπε να φτάσουμε 

εδώ- από ό,τι κάτι πολύ πιο κακό με την παράταση της αβεβαιότητας και τη μη συμφωνία, έτσι ώστε να 

φτάσουμε ίσως σε ένα σημείο που ενδεχομένως δεν θα μπορούμε να ικανοποιήσουμε τις χρηματοδοτικές 

ανάγκες», τόνισε ο κ. Λιαργκόβας. 

Και κατέληξε: «Τα πράγματα είναι πολύ δύσκολα. Δεν φαίνεται με βάση τα σημερινά δεδομένα να βγαίνουμε 

στις αγορές το 2018, άρα ή θα παραταθεί το τρέχον μνημόνιο ή θα είναι ένα τέταρτο μνημόνιο ή χρεοκοπούμε»... 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Νέα προειδοποίηση Στουρνάρα: Δεν έχουμε χρόνο, να κλείσει η αξιολόγηση 
Έκκληση να ολοκληρωθούν όσο το δυνατόν πιο σύντομα οι διαπραγματεύσεις με τους θεσμούς απευθύνει ο 

Γιάννης Στουρνάρας, προειδοποιώντας για τους κινδύνους από τις καθυστερήσεις που μπορεί να οδηγήσουν 

ακόμη και σε ύφεση όλο το 2017. 

«Δεν είμαστε ακόμα σε τοίχο, πάντως η ΤτΕ ενθαρρύνει την κυβέρνηση να κλείσει την αξιολόγηση το 

συντομότερο δυνατόν» δηλώνει ο κ. Στουρνάρας στο capital.gr. «Χρόνο μπροστά μας δεν έχουμε γι’ αυτό 

εύχομαι να τελειώσουμε γρήγορα» προσθέτει. 

Συνέχεια.. 
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Ημερήσια Νέα 

Όπως σημειώνει «και στο παρελθόν υπήρχαν καθυστερήσεις, αυτή τη φορά είναι μεγαλύτερες. Πρέπει να κλείσει, έχει καθυστερήσει 

αρκετά». 

Σύμφωνα με τον διοικητή της ΤτΕ «έχουμε ήδη τα πρώτα αρνητικά αποτελέσματα. Αν θέλουμε να πιάσουμε τους στόχους φέτος η 

συμφωνία πρέπει να κλείσει το συντομότερο δυνατόν» με τον Γιάννη Στουρνάρα να σημειώνει ότι η ύφεση το τελευταίο τρίμηνο του 

2016 έχει σχέση με την καθυστέρηση στη διαπραγμάτευση. 

Δεν αποκλείει μάλιστα και το ενδεχόμενο να κλείσει με ύφεση το 2017 απαντώντας στη σχετική ερώτηση ότι «προς το παρόν όχι (σ.σ. 

δεν υπάρχει αυτό το ενδεχόμενο) αλλά εάν καθυστερήσει κι άλλο δεν αποκλείεται να έχουμε ύφεση και όλο το 2017. Όσο καθυστερεί 

χάνουμε το στόχο». 

Εξηγεί, δε, ότι «αν τίποτα δεν αλλάξει και κλείσει η συμφωνία τώρα, το γεγονός ότι είχαμε κακό το τελευταίο τρίμηνο του 2016 σημαίνει 

ότι η ανάπτυξη που προβλέπουμε ότι θα είναι 2,5% για το 2017, να μειωθεί στο 1,9%». 

Απαντώντας στο γιατί καθυστερεί η αξιολόγηση ο κ. Στουρνάρας λέει ότι «οφείλεται προφανώς στο ότι η κυβέρνηση δεν συμφωνεί με 

τα αιτήματα των δανειστών. Η μεγάλη εμπλοκή φαίνεται ότι είναι τα εργασιακά, η μείωση συντάξεων μετά το 2018, το φορολογικό».  

«Αυτό που θέλω να πω είναι – και αυτή είναι η ουσία – από την αρχή της κρίσης μέχρι σήμερα έχουμε καλύψει το 90% της απόστασης. 

Το 10% είναι πολύ μικρό δεν αξίζει γι’ αυτό να χάνουμε στόχους και μάλιστα σημαντικούς» συμπληρώνει με εμφατικό τόνο ο διοικητής 

της Τράπεζας της Ελλάδος. 

Στην ερώτηση για το ενδεχόμενο μείωσης συντάξεων ο κ. Στουρνάρας απαντά «το ερώτημα είναι προτιμούμε να λύσουμε το 

ασφαλιστικό με αύξηση των εισφορών ή με μείωση των συντάξεων;» 

Όσον αφορά το αφορολόγητο σημειώνει ότι «εάν η μείωση του αφορολογήτου συνδυαστεί με μείωση φορολογικών συντελεστών έχει 

κάποια θετικά σημεία». 

Για τα εργασιακά υπογραμμίζει με νόημα «να μην ξεχνάμε ότι στη δεκαετία του 2010 χάσαμε μεγάλος μέρος της ανταγωνιστικότητας 

από την πλευρά του μοναδιαίου κόστους εργασίας και αυτό δεν πρέπει να ξαναγίνει. Θα πρέπει οι όποιες ρυθμίσεις να μην πλήξουν ξανά 

την ανταγωνιστικότητα». 

Όσον αφορά τέλος το ενδεχόμενο εκλογών ο κ. Στουρνάρας λέει ότι «δεν είναι ένα σενάριο που είναι επιθυμητό από πλευράς 

οικονομικών γιατί σημαίνει περαιτέρω καθυστέρηση και άρα απώλεια στόχων». 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Την πώληση του 40% υδροηλεκτρικών και λιγνιτικών μονάδων της ΔΕΗ θέλουν οι θεσμοί 
Αναπόφευκτο είναι για την κυβέρνηση το «πωλητήριο» της ΔΕΗ, που θα σηματοδοτήσει την έναρξη, με καθυστέρηση σχεδόν δύο 

δεκαετιών, της πραγματικής απελευθέρωσης της εγχώριας αγοράς ηλεκτρισμού και μία από τις μεγαλύτερες αναδιαρθρώσεις της 

ελληνικής οικονομίας. Οι θεσμοί, όπως σαφώς προκύπτει από το προσχέδιο του μνημονίου που έχουν παραδώσει στην κυβέρνηση και 

αποκαλύπτει η «Κ» έχοντας πλήρη εικόνα για τα αδιέξοδα που έχει προκαλέσει στην αγορά και τη ΔΕΗ ο σχεδιασμός Σκουρλέτη, 

εμφανίζονται αποφασισμένοι να επιβάλουν δομικά μέτρα για το σπάσιμο του μονοπωλίου της ΔΕΗ στους λιγνίτες και τα νερά. 

Προτείνουν την πώληση του 40% του λιγνιτικού και υδροηλεκτρικού παραγωγικού δυναμικού της επιχείρησης και μάλιστα σε ένα 

ιδιαίτερα ασφυκτικό χρονοδιάγραμμα που περιλαμβάνει έναρξη της διαδικασίας τον Ιούλιο και ολοκλήρωσή της εντός του πρώτου 

εξαμήνου του 2018. Η κυβέρνηση, από την πλευρά της, επιχειρεί μέσω των διαπραγματεύσεων να περιορίσει κατά το δυνατόν το προς 

πώληση χαρτοφυλάκιο της ΔΕΗ και να το μεταθέσει για αργότερα, προκειμένου να διασφαλίσει τη δυνατότητα μιας καλύτερης 

πολιτικής και επικοινωνιακής διαχείρισης, αφού μέχρι πρότινος κρατούσε ψηλά τη σημαία της «δημόσιας και ισχυρής ΔΕΗ». 

Το «πωλητήριο» της ΔΕΗ, παρά τις περί αντιθέτου κυβερνητικές διαψεύσεις, είχε δρομολογηθεί από τα μέσα του περασμένου 

Δεκεμβρίου, όπως εγκαίρως είχε εκτιμήσει η «Κ» λόγω δύο κρίσιμων παραγόντων, τους οποίους και επικαλούνται οι θεσμοί στο 

προσχέδιο. Ο πλέον καθοριστικός ήταν η απόφαση του 2008 της Ε.Ε. που ζητούσε πρόσβαση τρίτων στον λιγνίτη μέσω της πώλησης του 

40% των λιγνιτικών μονάδων της ΔΕΗ, η οποία επικυρώθηκε από το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο με απορριπτική απόφαση της προσφυγής 

της ΔΕΗ στις 15/12/2016. Ο δεύτερος παράγοντας ήταν η αναποτελεσματική εφαρμογή των ΝΟΜΕ (δημοπρασίες ισχύος), καθώς τον 

Νοέμβριο, και ενώ μέχρι τότε τα μερίδια των ανεξάρτητων παρόχων ακολουθούσαν ανοδική τάση, μειώθηκαν και το μερίδιο της ΔΕΗ 

ενισχύθηκε με ποσοστό 1%. 
Τους δύο αυτούς παράγοντες επικαλούνται οι θεσμοί στο προσχέδιο του μνημονίου για την επιβολή δομικών μέτρων, όπου αναφέρεται χαρακτηριστικά: 

«Υπό το φως της απόφασης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την υπόθεση του μονοπωλίου στους ελληνικούς λιγνίτες, όπως πρόσφατα δέχθηκε το 

Ευρωπαϊκό Δικαστήριο και προκειμένου να αντιμετωπιστούν αποτελεσματικότερα και εντός των τεθέντων χρονοδιαγραμμάτων οι καθυστερήσεις σε ό,τι 

αφορά τη μείωση του μεριδίου της ΔΕΗ στη χονδρική και τη λιανική αγορά κάτω από το 50% με μόνιμο τρόπο, η Ελληνική Δημοκρατία θα εφαρμόσει 

δομικά μέτρα». Αυτά είναι: 

1. Εκχώρηση παραγωγής λιγνίτη και υδροηλεκτρικών σε ποσοστό που να μειώνει τη συνολική παραγωγή της ΔΕΗ κατά 40%, σε εναλλακτικούς 

προμηθευτές μέσα από τη δημιουργία και τη διάθεση μιας ή περισσοτέρων χωριστών εταιρειών (σ.σ. μία ή πολλές Μικρές ΔΕΗ). 

2. Η ΔΕΗ δεν θα έχει καμία συμμετοχή ή σύνδεση με οποιαδήποτε εκχωρούμενη οντότητα, απαγορευτικό που ισχύει και για τον τομέα της προμήθειας. Ο 

όρος αυτός ουσιαστικά απορρίπτει το σχέδιο της ΔΕΗ για συμμετοχή με μειοψηφικό πακέτο στα υπό παραχώρηση εταιρικά σχήματα. 

3. Το ελληνικό Δημόσιο ή οποιοδήποτε νομικό πρόσωπο ή επιχείρηση που συμμετέχει ή ελέγχεται από το ελληνικό Δημόσιο άμεσα ή έμμεσα δεν 

επιτρέπεται να συμμετάσχει στις εταιρείες που θα εκποιηθούν. Η ρύθμιση αυτή αφήνει εκτός διεκδίκησης μονάδων τα ΕΛΠΕ, τα οποία συμμετέχουν 

στην παραγωγή και προμήθεια ηλεκτρικής ενέργειας μέσω της Εlpedison. 

Συνέχεια… 
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Ημερήσια Νέα 

Ως προς το χρονοδιάγραμμα εφαρμογής των μέτρων το προσχέδιο του μνημονίου αναφέρει ότι: 

Μέχρι τον Ιούλιο 2017 κυβέρνηση και θεσμοί θα πρέπει να συμφωνήσουν στο λεπτομερές σχέδιο για την εκχώρηση των μονάδων. Τον Σεπτέμβριο του 

2017 θα πραγματοποιηθεί έρευνα αγοράς, βάσει της οποίας η ελληνική κυβέρνηση θα προσαρμόσει την πρότασή της για τις προς εκχώρηση μονάδες, η 

οποία στον Οκτώβριο θα γίνει νομικά δεσμευτική. «Τα διαρθρωτικά μέτρα θα πρέπει να εφαρμοστούν πλήρως και άνευ όρων εντός του πρώτου 

εξαμήνου του 2018» με την εκδήλωση ενδιαφέροντος για τους υποψήφιους επενδυτές να έχει ξεκινήσει τον Νοέμβριο του 2017 για να ακολουθήσει τον 

Φεβρουάριο του 2018 η υποβολή δεσμευτικών προσφορών και οι υπογραφές των συμφωνιών μεταβίβασης τον Μάρτιο του 2018. 

Διέξοδο αναζητεί και η Επιχείρηση 

Η πώληση μονάδων της ΔΕΗ για τους συμμετέχοντες στην αγορά ηλεκτρισμού αποτελεί μονόδρομο και αναμένουν την ολοκλήρωση των 

διαπραγματεύσεων για να σχεδιάσουν τα πλάνα τους. Διέξοδο μέσω της πώλησης μονάδων από τη δυσμενή θέση στην οποία έχει περιέλθει λόγω και των 

επιβαρύνσεων από τις ρυθμίσεις Σκουρλέτη, αναζητεί και η ΔΕΗ στη διοίκηση της οποίας είναι πλέον εδραιωμένη η άποψη «καλύτερα μια ΔΕΗ μικρή 

και ισχυρή παρά μεγάλη και προβληματική». 

Εδώ και καιρό, εξάλλου, ο επικεφαλής της Επιχείρησης Μανώλης Παναγιωτάκης έχει γίνει αποδέκτης προτάσεων για πώληση μονάδων από το σύνολο 

των εγχώριων ενεργειακών ομίλων αλλά και από την ιταλική Εdison. Στο σύνολό τους επίσης οι επενδυτές ζητούν «πακέτα» λιγνιτικών και 

υδροηλεκτρικών, καθώς το κόστος λειτουργίας των λιγνιτικών σταθμών σε όλη την Ευρώπη βαίνει αυξανόμενο λόγο των επιβαρύνσεων από τα μέτρα 

για την κλιματική αλλαγή. Ως εκ τούτου, ο υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας Γιώργος Σταθάκης δύσκολα θα πείσει τους θεσμούς να εξαιρέσουν 

από τις πωλήσεις τις υδροηλεκτρικές μονάδες της ΔΕΗ με βασικό επιχείρημα ότι η μεταβίβασή τους θα έχει προβλήματα και θα μπλοκαριστεί στο ΣτΕ, 

όπως είχε γίνει και με την προσπάθεια πώλησης της ΕΥΔΑΠ και της ΕΥΑΘ. Το γεγονός ότι η λειτουργία των υδροηλεκτρικών μονάδων συνδέεται και 

με τη χρήση υποχρεωτικών νερών για άρδευση και ύδρευση, καθιστά ούτως ή άλλως νομικά πολύπλοκη τη διαδικασία ιδιωτικοποίησης 

υδροηλεκτρικών, όχι όμως αδύνατη. Οι επενδυτές, πάντως, φαίνεται να έχουν αξιολογήσει και αυτή την παράμετρο και κάποιοι εξ αυτών κινούνται στην 

κατεύθυνση συνεργασιών με την ΕΥΔΑΠ και την ΕΥΑΘ. Διεργασίες σε επιχειρηματικό επίπεδο για συμπράξεις βρίσκονται ούτως ή άλλως σε εξέλιξη 

ενόψει του σχεδίου πώλησης μονάδων της ΔΕΗ και αναμένεται να ενταθούν αμέσως μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης. 

Η συζήτηση στο εσωτερικό της ΔΕΗ αλλά και στην αγορά κινείται επί του παρόντος γύρω από το ποιες μονάδες θα διατεθούν προς πώληση, εάν θα 

συνδυασθούν και με ορυχεία (στην περίπτωση των λιγνιτικών) και βάσει ποιας αποτίμησης θα διαμορφωθεί το τίμημα. Σε ό,τι αφορά τα υδροηλεκτρικά, 

το επενδυτικό ενδιαφέρον εστιάζεται στις δύο μονάδες του Νέστου (Θησαυρός και Πλατανόβρυση) συνολικής ισχύος 494 MW, καθώς και στις μονάδες 

Πουρνάρι 1 και 2 στον ποταμό Αραχθο, συνολικής ισχύος 336 MW. Aπό τις 14 ενεργές λιγνιτικές μονάδες της ΔΕΗ, το μεγαλύτερο επενδυτικό 

ενδιαφέρον συγκεντρώνει η 5η μονάδα του Αγ. Δημητρίου, ισχύος 342 MW, όπως και η Μελίτη 1, ισχύος 330 MW, που αποτελούν τις πιο σύγχρονες και 

αποδοτικές μονάδες της ΔΕΗ. Eνδιαφέρον έχει εκφραστεί σύμφωνα με πληροφορίες και για τις μονάδες 1 και 2 του Αμυνταίου, ισχύος 273 MW εκάστη, 

οι οποίες προορίζονται για απόσυρση το 2020. Σε ό,τι αφορά την αποτίμηση, η πλευρά της ΔΕΗ προκρίνει ως πλέον δόκιμη μέθοδο την εκτίμηση 

χρηματορροών από κάθε μονάδα σε βάθος 20ετίας και την αναγωγή τους σε σημερινές τιμές. 

Πηγή: Καθημερινή 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Λογαριασμό-σοκ για τις οφειλές της Γερμανίας στο ΝΑΤΟ παρουσίασε ο Τραμπ στη Μέρκελ  
Άφωνη θα πρέπει να έμεινε η Άνγκελα Μέρκελ όταν ο Ντόναλντ Τραμπ της παρουσίασε -στην πρόσφατη συνάντησή τους στην 

Ουάσιγκτον- έναν λογαριασμό κοντά στα 350 δισεκατομμύρια ευρώ για τα χρήματα που φέρεται να χρωστάει η Γερμανία στο ΝΑΤΟ. 

Ο πρόεδρος των ΗΠΑ παρέδωσε το λογαριασμό στη γερμανίδα καγκελάριο στη διάρκεια των ιδιωτικών τους συνομιλιών – κίνηση που 

χαρακτήρισε «σκανδαλώδη» ένας Γερμανός υπουργός, όπως ανέφεραν οι Κυριακάτικοι Τάιμς επικαλούμενοι πηγές στη γερμανική 

κυβέρνηση. «Πίσω από τέτοιες απαιτήσεις κρύβεται η προσπάθεια να προκαλέσεις την άλλην πλευρά, αλλά η καγκελάριος το 

αντιμετώπισε ψύχραιμα και δεν πέφτει στην παγίδα τέτοιων προκλήσεων», είπε ο υπουργός. 

Στις συνομιλίες αυτές ο Τραμπ επιβεβαίωσε την αμερικανική δέσμευση στο ΝΑΤΟ, αλλά κατήγγειλε τις χαμηλές αμυντικές δαπάνες 

αρκετών συμμάχων. «Πολλά κράτη χρωστούν ακόμη πολλά χρήματα από προηγούμενα χρόνια», είπε ο Τραμπ. Επαίνεσε όμως τους 

Γερμανούς που δεσμεύτηκαν μεσοπρόθεσμα να εκπληρώσουν τον όρο που συμφωνήθηκε στο ΝΑΤΟ οι αμυντικές δαπάνες των κρατών 

μελών να φθάνουν το 2% του ΑΕΠ τους. 

Ο Τραμπ υπολόγισε και τόκους 

Αλλά στην κατ’ ιδίαν συνάντηση με τη Μέρκελ ο Τραμπ πήγε ένα βήμα παραπέρα. Υπολόγισε πόσο υπολείπεται η Γερμανία σε σχέση με 

αυτά που θα έπρεπε να είχε διαθέσει απ’ το 2002 σε αμυντικές δαπάνες και πρόσθεσε και τόκους. Οι Αμερικανοί δικαιολόγησαν την 

κίνηση αυτή λέγοντας ότι ο προκάτοχος της Μέρκελ, ο Γκέρχαρντ Σρέντερ, είχε υποσχεθεί το 2002 υψηλότερες στρατιωτικές δαπάνες. 

Ο λογαριασμός των περίπου 350 δισ ευρώ που αξιώνει ο Τραμπ υπερβαίνουν σαφώς τα ετήσια φορολογικά έσοδα του γερμανικού 

κράτους. Το γερμανικό υπουργείο Οικονομικών υπολογίζει ότι τα φετινά έσοδα απ’ τους φόρους θα φθάσουν τα 329 δισ ευρώ, εκ των 

οποίων το υπουργείο Άμυνας λαμβάνει το 11,5%, δηλαδή κάπου 38 δισ ευρώ. 

Την επομένη της επίσκεψης της Μέρκελ στην Ουάσιγκτον ο Τραμπ είχε γράψει στο Twitter ότι η Γερμανία χρωστά «τεράστια ποσά» 

στις ΗΠΑ και το ΝΑΤΟ. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Ημερήσια Νέα 
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Οι αποδόσεις του ΓΔ τα τελευταία 53 χρόνια 
 

Χρονιά (τέλος 
έτους) Τιμές ΓΔ 

Ετήσια 
Μεταβολή 

2017 (μέχρι 
στιγμής) 635.66 -1.24% 

2016 643.64 1.95% 

2015 631.35 -23.58% 

2014 826.18 -28.94% 

2013 1,162.68 28.06% 

2012 907.90 33.43% 

2011 680.42 -51.88% 

2010 1,413.94 -35.62% 

2009 2,196.16 22.93% 

2008 1,786.51 -65.50% 

2007 5,178.83 17.86% 

2006 4,394.13 19.93% 

2005 3,663.90 32.19% 

2004 2,771.76 22.45% 

2003 2,263.58 29.46% 

2002 1,748.42 -32.53% 

2001 2,591.56 -23.53% 

2000 3,388.86 -38.77% 

1999 5,535.09 102.19% 

1998 2,737.55 85.02% 

1997 1,479.63 58.51% 

1996 933.48 2.11% 

1995 914.15 5.21% 

1994 868.91 -9.36% 

1993 958.66 42.59% 

1992 672.31 -16.97% 

1991 809.71 -13.12% 

1990 932.00 102.86% 

1989 459.43 64.29% 

Συνέχεια… 
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Τα Διαγράμματα της Ημέρας  

 

 

Χρονιά (τέλος 
έτους) Τιμές ΓΔ 

Ετήσια 
Μεταβολή 

1988 279.65 2.64% 

1987 272.47 180.49% 

1986 97.14 36.91% 

1985 70.95 19.89% 

1984 59.18 1.58% 

1983 58.26 -37.64% 

1982 93.42 7.89% 

1981 86.59 -13.41% 

1980 100.00 -1.50% 

1979 101.52 -16.90% 

1978 122.17 -8.87% 

1977 134.06 14.71% 

1976 116.87 3.36% 

1975 113.07 -1.05% 

1974 114.27 -13.28% 

1973 131.77 9.74% 

1972 120.07 206.54% 

1971 39.17 -1.73% 

1970 39.86 2.84% 

1969 38.76 125.61% 

1968 17.18 33.28% 

1967 12.89 5.74% 

1966 12.19 7.02% 

1965 11.39 4.59% 

1964 10.89   
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